



Campos Novos, 15 de dezembro de 2011

CONCORRÊNCIA Nº 01/2011

RETIFICAÇÃO

Levamos ao conhecimento dos interessados a retificação do **item 2.6 da Planilha Orçamentária**, parte integrante do Edital da Concorrência Pública Nº 01/2011:

ONDE SE LÊ: Camada CBUQ (e=5,00cm)

LEIA-SE : Camada de CAUQ (e=0,04 m), conforme consta do Memorial Descritivo e nos orçamentos individuais das ruas.

Vilibaldo Erich Schmid

Prefeito Municipal